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Окончан највећи од завршетка хладног рата шпијунски  скандал између САД и Русије.
Размена агената обе земље обављена у Бечу,  након што је руски председник Медведев
помиловао четири америчка шпијуна  и тако обезбедио правни основ за размену.

  

Држављани Русије, који су у САД били ухапшени под оптужбом да су  шпијунирали за
Русију, долетели су руским авионом из Беча у Москву,  пренеле су руске агенције.

  

Раније је британска мрежа  Би-Би-Си емитовала снимак са бечког аеродрома, на који су
истовремено  слетела два авиона - амерички и руски, са десет руских држављана 
депортованих из САД због шпијунаже и четири особе које су у Русији биле  на
одслужењу затворске казне по истој оптужби, јавио је Итар-Тасс.

  

Размена  је обављена на самом аеродрому. Амерички авион, који је дошао са једног 
њујоршког аеродрома, слетео је крај једног руског авиона, који је  слетео нешто раније.

  

Према очевицима, агенти су пребачени из  једног авиона у други малим црним
аутомобилом са затамљеним стаклима.

  

После  размене, прво је полетео руски авион за Москву, са десет руских агената 
депортованих  претходне ноћи из САД. Петнаестак минута касније амерички  авион са
четири Руса, оптужена за шпијунажу у корист западних земаља,  полетео је ка Великој
Британији, где су се два Руса искрцала а затим је  авион наставио свој пут према САД.

  

Руски председник Дмитриј  Медведев потписао је помиловање четворице осуђених за
шпијунажу како би  могли да буду размењени, саопштено је раније из Кремља.

  

Медведев  је помиловао Александра Запорошкова, Генадија Василенка, Сергеја 
Скрипала и Игора Сутјагина.
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Руски научник Сутјагин осуђен је  2004. године на 15 година затвора због давања
података из области градње  атомских подморница нове генерације, као и података о
борбеној  готовости руског атомског наоружања.

  

Руско министарство спољних  послова саопштило је да размену спроводе руска
Контраобавештајна служба и  америчка Централна обавештајна агенција, у контексту
"свеукупног  побољшања америчко-руских односа и давања нове динамике".

  

САД су  раније саопштиле да је одлука о размени шпијуна с Русијом донета из  разлога
"националне безбедности" и хуманитарних разлога.

  

Највећа  шпијунска афера Америке и Русије од времена Хладног рата је на тај начин 
окончана.

  

Свих десеторо оптужених да су у САД радили као тајни  руски агенти изјаснили су се
пред федералним судом у Њујорку да су  криви.

  

Једанаести оптужени се и даље налази у бекству, пошто је на  Кипру ослобођен после
плаћања кауције.

  

Оптужени су ухапшени  прошле недеље у неколико градова САД, после дугогодишње
истраге.

  

(РТС)
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